
Adventní a vánoční list 2021 evangelických  sborů 
v Libici nad Cidlinou a ve Velenicích 

 
  

Když jsme tedy ospravedlněni z víry, 
máme pokoj s Bohem skrze našeho Pána 
Ježíše Krista, neboť skrze něho jsme 
vírou získali přístup k této milosti. V ní 
stojíme a chlubíme se nadějí, že 
dosáhneme slávy Boží. A nejen to: 
chlubíme se i utrpením, vždyť víme, že z 
utrpení roste vytrvalost, z vytrvalosti 
osvědčenost a z osvědčenosti naděje. A 
naděje neklame, neboť Boží láska je 
vylita do našich srdcí skrze Ducha 
svatého, který nám byl dán.       Ř 5,1-5  
                                        
 
 
 
Milé sestry a milí bratři, milí přátelé,  
  pro ten letošní čas adventní i vánoční bych chěla soustředit naši pozornost a mysl 
k naději. Jak a proč ji člověk člověk může vyhlížet? A nejenom vyhlížet, počítat 
s ní, protože .. „naděje neklame“. O tom nám svědčí uvedený biblický oddíl 
z dopisu do Říma.  
  Křesťanova naděje není založena na materiálních věcech, ba dokonce ani ne na 
nás lidech. Její základ je u Boha, jež je láska a v této lásce se nám může skrze jeho 
Syna Ježíše Krista dostat …slávy u Boha. Ptáte se, k čemu je nám dobrá sláva u 
Boha? Ta odkazuje k smyslu našeho života, že neskončí v nicotě. A pro náš 
každodenní život je důležité, abychom přemýšleli, vnímali a vyhlíželi smysl právě 
té všednodennosti.  
  Pokud se nám neztrácí výhled, potud můžeme i všechno to, co nás v životě 
potkává, ať dobré či náročné, přijímat a zvládat.  
  Jsme na počátku doby adventní, většina z nás se těšila, očekávala, vyhlížela, že 
nebudeme nijak omezeni…nestalo se tak. Těměř všechna setkání, která byla 
naplánována se ruší. Někdo je rozčílený jiný smutný.  
  Adventní doba nás zve, abychom se zastavili a dovedli se radovat z toho, který 
pro nás lidi přinesl záchranu. Uvítejme jej do svých srdcí a myslí a ve víře se 
soustřeďme k naději, která přináší pokoj, radost, světlo i posilu do temnoty, jež 
se někdy zabydluje v našem životě.  
  Přeji vám otevřenou vnímavost k tomu,  co má v našich životech smysl. 
                                                                            vaše farářka Marta Zemánková 



Modlitba                                                                   
Náš Pane,  
děkujeme za tento čas adventní,                                   
děkujeme za vše co máme a prosíme,  
abychom na tom měli dosti.  
Znovu a znovu nás veď k vděčnosti  
za naději, kterou máme v tobě a u tebe.  
Amen 
 

                                                                
                                                                          

 
Bohoslužby   v adventním a vánočním období  

 
1.neděle adventní  28.11.   10.00 hod bohoslužby s VP v Libici   
 
2.neděle adventní    5.12.     8.30 hod bohoslužby ve Velenicích s VP 
                                             10.00 hod bohoslužby v Libici  
 
3.neděle adventní 12.12.      8.30 hod bohoslužby v Opolanech (na OÚ) 
                                             10.00 hod bohoslužby v Libici  
 
4.neděle adventní 19.12.     9.00 hod bohoslužby ve Velenicích s dětmi 
                                            10.00 hod bohoslužby v Libici    
 
Štědrý den pátek   24.12.   8.30 hod bohoslužby ve Velenicích s VP 
                                            10.00 hod bohoslužby s dětmi v Libici   
                                            22.00 hod nešpory před půlnocí v Libici  
 
Boží hod vánoční                
sobota  25.12.                     10.00 hod bohoslužby s VP v Libici  
 
neděle 26.12.                     10.00 hod bohoslužby v Libici   

 
Srdečně vás všechny zveme na bohoslužby,  přejeme vám dobrý a pokojný 

adventní i vánoční čas  
 
             Pavel Pistor                  Marta Zemánková                        Petr Fér 
kurátor  Libice nad Cidlinou             farářka                             kurátor Velenice 


